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(以2007年数学一考题为例)
一本考纲就足够，

考题就在纲里头。

思维定势夺天下，

常考题型写春秋！

	2007年数一考题
	2007年考纲上对应的题型
	思维定势
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	●大纲60页，数学二参考试题（2）：

设当
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	●大纲215页，2005年数学一试题（1）：

曲线
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	(3)如图，连续函数
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	(4)设函数
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	●大纲66页，数学三参考试题（2）：

设
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	强行代入，

定型定法.

导数定义，

永恒考题.

特例特法，

瞬间搞定.

	(5)设函数
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	●大纲53页，数学一参考试题（2）：

设在[0,1]上
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	特例特法，

瞬间搞定.

	(6)设曲线
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	●大纲56页，数学一参考试题（14）：

设L为正向圆周
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	曲线积分，

化定积分.

曲线积分，

等于在曲线上积分，

等于在曲线上换，

换成普通的定积分.



	(7)设向量组
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	●大纲215页，2005年数学一试题（5）：

设
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	前组后组，

过渡矩阵.

	(8)设矩阵
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	●大纲297页，2006年数学一试题（12）：

设A为三阶矩阵，将A的第2行加到第1行得B，再将B的第1列的-1倍加到第2列得C，记
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	A，B相似，

A，B四同；

A，B合同，

A，B两同.



	(9)某人向同一目标独立重复射击，每次射击命中目标的概率为
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	●大纲57页，数学一参考试题（16）：

设X表示10次独立重复射击命中目标的次数，每次射中目标的概率为0.4，则
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	(10)设随机变量
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	●大纲172页，2004年数学三试题（3）：

设
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	求定积分，

换元、分部.

	(12)设
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	●大纲156页，2004年数学二试题（21）：

设
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	函数半抽象，

找中间变量.

	(13)二阶常系数非齐次线性微分方程
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	●大纲63页，数学二参考试题（14）：

微分方程
[image: image116.wmf]x

y

y

2

-

=

+

¢

¢

的通解为      .
	二阶线性，

三大定势.

	(14)设曲面
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	(15)设矩阵
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	●大纲172页，2004年数学三试题（4）：

二次型
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	矩阵运算：

加减乘除.

	(16)在区间(0,1)中随机地取两个数，则这两个数之差的绝对值小于
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	●大纲295页，2006年数学一试题（6）：

设随机变量X与Y相互独立，且均服从区间[0, 3]上的均匀分布，则
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	事件表达，

第一重要.

	(17)求函数
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	●大纲276页，2005年数学四试题（18）：

求函数
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	极值、最值，

导数搞定.

	(18)计算曲面积分
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	●大纲58页，数学一参考试题（20）：

计算曲面积分
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	若未封闭，

加盖减盖.

	(19)设函数
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	●大纲57页，数学一参考试题（17）：

假设函数
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(II)在开区间
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	中值定理，

边值搞定.

	(20)设幂级数
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(I)证明
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(II)求
[image: image155.wmf](
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的表达式.
	●大纲175页，2004年数学三试题（19）：

设级数
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的和函数为
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所满足的一阶微分方程；

(II) 
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的表达式.


	幂级求和，

升阶降阶.

	(21)设线性方程组
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有公共解，求
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的值及所有公共解.
	●大纲65页，数学二参考试题（23）：

已知线性方程组
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(I)
[image: image164.wmf]c
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,

,

满足何种关系时，方程组仅有零解？

(II) 
[image: image165.wmf]c
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,

,

满足何种关系时，方程组有无穷多个解？并用基础解系表示全部解.

●大纲58页，数学一参考试题（21）：

设四元线性齐次方程组①为
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又已知某线性齐次方程组②的通解为
[image: image167.wmf])
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（I）求线性方程组①的基础解系；

（II）问线性方程组①和②是否有非零公共解？若有，则求出所有的非零公共解；若没有，则说明理由.
	线性方程，

三大定势.

1)齐通
[image: image168.wmf]r
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搞定；

2)非齐系秩、增秩相等；

3)非齐通=齐通+非齐特.

	(22)设3阶对称矩阵A的特征值
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其中E为3阶单位矩阵

(I)验证
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是矩阵B的特征向量，并求B的全部特征值的特征向量；

(II)求矩阵B.
	●大纲198页，2004年数学四试题（21）：

设三阶实对称矩阵A的秩为2，
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（I）求A的另一特征值和对应的特征向量；

（II）求矩阵A.
	矩阵角化，

计算两特.

	(23)设二维随机变是
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(I)求
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(II)求
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	●大纲220页，2005年数学一试题（22）：

设二维随机变量
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求：（I）
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的边缘概率密度
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（II）
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	二维连续，

五字方针.

你说完了五个
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吗？

如果是
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型积分区域，就要先对
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积分，用平行于
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轴的射线穿过积分区域，穿进去
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等于什么（下限），穿出来
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等于什么（上限）.

	(24)设总体X的概率密度为
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[image: image194.wmf]n
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是来自总体X的简单随机样本，
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(I)求参数
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的矩估计量
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(II)判断
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是否为
[image: image199.wmf]2

q

的无偏估计量，并说明理由.
	●大纲339页，2006年数学三试题（23）：

设总体X的概率密度为
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[image: image203.wmf]n

x

x

x

,

,

,

2

1

L

中小于１的个数，求：

（I）
[image: image204.wmf]q

的矩估计；

（II）
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的最大似然估计.

●大纲59页，数学一参考试题（24）：

设
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的无偏估计量，求常数c.
	一阶矩=一阶矩

（样本）    （总体）

似然函数，

密度连乘.

无偏估计，

期望搞定.
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